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Електронна версія однієї із найкращих на сьогоднішній день книжки для навчання читання німецькою мовою, у якій просто й доступно пояснюються численні правила читання та аудіо до неї. 
❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:

	тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздруківки);
	заборонено перепродаж або безоплатне розповсюдження;
	одна ліцензія дає право на роботу з підручником:
 - вчителю зі своїми учнями (без права передачі учням);
 - батькам зі своєю дитиною;
 - самостійно для особистого навчання.

Всі правила читання німецької мови з прикладами, завданнями та аудіо.

  Навчитися читати німецькою нескладно, потрібно просто знати правила. І познайомитися з цими правилами вам допоможуть "Живі правила читання".

  Ця книжка швидко навчить дітей вільно і правильно читати німецькою мовою. В ній також описані правила вимови німецьких звуків. Тож дитина навчиться правильно вимовляти навіть найскладніші звуки німецької мови, які не мають аналогів в російській мові.
Книжка
 складається з 25 уроків, кожен з яких присвячений поясненню й 
відпрацюванню  читання окремих букв і буквосполучень німецької мови. Для букв, що читаються у різний спосіб у залежності від їхнього положення в слові, для кращого сприйняття наведена таблиця. 
Наприкінці книжки 
даються прості тексти для читання німецькою мовою з перекладом. Деякі з текстів  юмористичного змісту, що створює у дітей додатковий інтерес до читання. Тексти озвучені носієм німецької мови.
Крім
 пояснень і прикладів "Живі правила читання німецької мови" містять
 різноманітні завдання і скоромовки німецькою мовою з перекладом російською, які допоможуть в ігровій формі 
закріпити матеріал і краще навчитися читати.
Видання також буде корисне для дорослих початківців у німецькій, які тільки починають вивчати цю мову. 
Рекомендується як для самостійного навчання, так і для занять з репетитором або у групі.
Крім текстів в аудододатку записані приклади і завдання на аудіювання. 

Зміст книги "Живі правила читання німецької мови":
Урок 1. Німецька абетка. Відкритий і закритий склади. Наголос
Урок 2. Буква а. Буквосполучення аh
Урок 3. Буква e. Буквосполучення еh
Урок 4. Букви i та u. Буквосполучення ie, ih, uh
Урок 5. Буква o. Буквосполучення oh
Урок 6. Букви l, m, n. Буквосполучення nk
Урок 7. Твердий приступ
Урок 8. Букви d і t. Буквосполучення dt
Урок 9. Букви b і p
Урок 10. Букви w, f і v
Урок 11. Буква r. Закінчення -er
Урок 12. Букви s, ß . Буквосполучення sp, st, ss
Урок 13. Буква z. Буквосполучення tz, tion
Урок 14. Букви c, k. Буквосполучення ck
Урок 15. Умляути: ä, ö, ü
Урок 16. Буква g. Буквосполучення ig, ng
Урок 17. Буква h. Буквосполучення sch, tsch
Урок 18. Буквосполучення au, eu, äu
Урок 19. Буквосполучення ei, ey, ai, ay
Урок 20. Буквосполучення ch, chs
Урок 21. Буквосполучення aa, ee, oo
урок 22. Буква y
урок 23. Буква j
Урок 24. Буквосполучення th, rh
Урок 25. Рідкісні букви і буквосполучення: x, qu, ph. Читання глухих приголосних перед дзвінкими
Тексти для читання
Німецько-український словник
Відповіді до вправ
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